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45. Duas cargas pontuais q; e q; encontram-se no vacuo,
localizadas no plano xy nas coordenadas (0,0) e (0,d)
respectivamente. Essas cargas se atraem com uma forca elétrica de
maodulo F. Em seguida, desloca-se a carga q; para a coordenada
(¥, 0), com X >0, de forma que a forca elétrica entre as cargas qi e
g passa a ser F/2. Nesse contexto, pode-se afirmar corretamente
que as cargas possuem

A) sinais contrariose X =d.

B) o mesmo sinal e X = d.

C) sinais contrarios e X = 2d.

D) o mesmo sinal e X = d/2.

Assunto: Eletrostatica
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